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Kinek volt igaza a tandíjról és a vizitdíjról – döntsön az 
olvasó és ítélje meg az alábbi pontosan idézett szavak alap-
ján az igaz mondást:

Orbán Viktor beszél a két választási forduló között : 
„Fennáll a veszélye annak, hogy be fogják vezetni az egye-
temeken és a főiskolákon a tandíjat.” Majd: „Tisztelt Höl-
gyeim és Uraim fi zetőssé fogják tenni a magyar egészség-
ügyet.”

Gyurcsány Ferenc a tévévitában: „Elnök Úr, ezt a nagyon 
buta és igaztalan kampányt legyen olyan kedves, vonja vis-
sza – Ön úriember.”

Az SZDSZ 2006. április 7-én hasonlóképpen nyilat-
kozott.

KI MONDOTT IGAZAT?
Bár többen is nyilatkoztak, hogy a vizitdíjat nem kell fi -

zetni, tandíj nem lesz! Csak még emlékezzünk: 
TV2 Molnár Lajos (SZDSZ): „Az egész rendszer egészé-

ben kell egy új vízió, egy új rendszert kell megcsinálni.”
ÉS LETT VIZITDÍJ!
A Duna TV szerint Magyar Bálin (SZDSZ) oktatási mi-

niszter továbbra is hangsúlyozza, hogy „a Kormány nem 
tervezi a tandíj bevezetését a felsőoktatásban…”

Duna TV: „A Kormány nem vezeti be a tandíjat” – jelen-
tette ki a Fiatal Baloldal elnökhelyettese…

ÉS LETT TANDÍJ!
A Nemzeti Fórum szarvasi szervezete kéri a lakosságot, 

hogy aki úgy érzi, hogy sorozatosan becsapta és hazudott 
a felelős Kormány – jöjjön el 2008. március 9-én szavazni 
HÁROM IGENNEL.

Gondoljunk azokra az idős emberekre, akik végigdolgoz-
ták becsülettel a nehéz éveket és fi zették a járulékot, most 
újból fi zetniük kell a gyógyulásért.

Gondoljanak gyermekeikre, unokáikra, ha szeretné-
nek továbbtanulni a felsőoktatásban, nem kis összeget 
kell fizetni.

VÁLTOZTASSUNK! Ez nem mehet így tovább!
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Nemzeti Fórum Szarvasi Szervezete

…kormányváltást akar: A sikeres, győztes népszavazás nem 
eredményez automatikusan kormányváltást, de az biztos, hogy a 
kormánykoalíciónak egy újabb nyílt vereség után valamilyen ko-
molyabb következménnyel kell számolnia, mint eddig. Budaházy 
György és Toroczkai László urnazárás után a Kossuth térre hívta 
a kormányváltásban bízni tudó magyarokat.

…sokallja a népszavazás költségeit: Egy demokratikus or-
szágban a nép gyakorolja a hatalmat képviselőin keresztül, ám ha 
azok egy része hazudott, és a kampányban elmondottakkal tel-
jesen ellentétes intézkedésekbe kezd, a nép magához vonhatja a 
hatalom gyakorlásának jogát, és saját akaratát érvényesítheti. A 
népszavazás a legelemibb demokratikus jog, és azzal, hogy ott-
hon maradunk, már nem tudjuk csökkenteni a költségeket. A nép-
szavazás ki van írva, és ha nem akarjuk, hogy pénzünk kárba ves-
szen, azon részt kell venni. Sokan mondták már, és igazuk is van: 
a demokrácia nagyon drága mulatság, a magyar nép pedig a kom-
munista diktatúra után a demokráciát választotta.

…ingyenes felsőoktatást akar:  Minden állam akkor jut előbb-
re, ha polgárai között nagy számban vannak művelt emberek. Egy 
diplomás fi atal – feltéve, ha nem vándorol ki a kormány politiká-
jának következtében – nem csak saját maga boldogulását segíti 
tudásával, hanem minden magyar javát szolgálja. Ezt akarja most 
a kormány megszüntetni. Mindannyiunk érdeke, hogy minél több 
értelmes és művelt magyar építse tovább országunkat.

…nem akar fi zetni egészségéért:   Az SZDSZ és az általa rán-
gatott nagyobbik kormánypárt szerint a magyar emberek egész-
sége annyit ér, amennyit fi zetni tudnak érte. Ez tudatos népirtás. 
A liberális törpepárt hosszú évek óta átjátssza külföldi nagytőké-
seknek a magyar állam és a magyar emberek tulajdonát. Már csak 
az egészségügy, az oktatás és a szociális rendszer maradt hátra. 
Ezért dolgoztak őseink. Más vagyonunk nincs.

A Jobbik nem áll egyik párt mellé sem. Mi a magyar emberek 
érdekei mellé állunk, ezért mi is lefogunk menni szavazni márci-
us 9-én és IGEN, mi is három igent fogunk jelölni. Nem tűrhet-
jük tovább, hogy a magas adók, amelyek az állami költségvetés-
be folynak, végül posztkommunista zsebekbe kerüljenek, a na-
gyobbik részt pedig a háttérhatalom vegye tulajdonba. Magyaror-
szágon ma normális ember nem akarhat szocializmust, de annál 
veszélyesebb az a vadkapitalizmus, amit Gyurcsány Ferenc, és 
Kóka János képvisel.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke

Az országos és a megyei vezetés azt javasolja a Kisgazdáknak, 
hogy „ne dugják a homokba a fejüket” és menjenek el szavazni 
március 9-én, amikor kinyilváníthatják akaratukat a „népnyúzó 
kormány” embereket, vállalkozókat, kisgazdákat sújtó politiká-
ja ellen

1, Elég volt az elszegényedett kisparaszti gazdaságok meg-
adóztatásából, az APEH regisztrációjából, a piacosok; ősterme-
lők tönkretételéből!

2, Elég volt a magas TB járulék melletti burkolt, újbóli adó 
megfi zetésekből, a vizitdíjból és a korházi napidíjból!

3, Elég volt az oktatás bal-liberális kormány általi tönkreté-

teléből, állítsák vissza az első diploma megszerzésének tandíj-
mentességét!

4, Elég volt a falurombolásból, a vidéki lakosság elszegényí-
tésből, megsarcolásából!

5, Elég volt a különféle foglalkozásúak és a különböző népré-
tegek egymásnak ugrasztásából!

Elég volt a „Gyurcsány-kormányból” a Kisgazdák mondjanak 
3 igent a népszavazáson, ezzel kötelezzük el magunkat az Erős 
Magyarországért alapprogram mellett.

Istennel a Hazáért, a Családért!
FKGP és KPSZ Országos és  Megyei Vezetése

Nyílt levél Önnek, ha…

IGEN eltöröljük 
őket a felelős döntés

vizitdíj tandíj kórházi 
napidíj

Kisgazdák (FKGP, KPSZ) a 3 igen mellett!

Kinek volt igaza?


